
Subject: MP5 Almost done.......
Posted by xSeth2k2x on Fri, 15 Aug 2003 15:49:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

source:

problem is i cannot get the grip modeled right it alwas turns out flat(even with chamfer)[/img]

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Laser2150 on Fri, 15 Aug 2003 16:59:33 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Whats it for? not bad   

i have a old MP5 model i downloaded for renengade!

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Wild1 on Fri, 15 Aug 2003 17:09:18 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I havea problem with using chamfer too, what gives?

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Ferhago on Fri, 15 Aug 2003 17:45:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Looks awesome.

What is it going to be for? Or is it just going to be a custom model.

That would look great as a auto rifle replacement. If you could get someone to bone it properly
then it would look even better

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by xSeth2k2x on Fri, 15 Aug 2003 18:41:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

im planning to realse it as a client mod(auto rifle replacment) 
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Subject: Re: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Fri, 15 Aug 2003 20:53:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

xSeth2k2xsource:

problem is i cannot get the grip modeled right it alwas turns out flat(even with chamfer)[/img]

Almost done? You're kidding right? You've barely modeled half of the gun. Your MP5 has very
little detail (and quality).

How to make the grip rounded? Model it rounded! How hard is that? Make it out of a cylinder with
6-8 sides, or a box with 3 segments and move the vertices around and scale them to form the
grip.

Subject: Re: MP5 Almost done.......
Posted by xSeth2k2x on Fri, 15 Aug 2003 20:54:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sir PhoenixxxSeth2k2xsource:

problem is i cannot get the grip modeled right it alwas turns out flat(even with chamfer)[/img]

Almost done? You're kidding right? You've barely modeled half of the gun. Your MP5 has very
little detail (and quality).

How to make the grip rounded? Model it rounded! How hard is that? Make it out of a cylinder with
6-8 sides, or a box with 3 segments and move the vertices around and scale them to form the
grip.

have u heard of TEXTURING?

and that is hald the gun the only thign left is the grip and the barrel :rolleyes:

Subject: Re: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Fri, 15 Aug 2003 21:03:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

xSeth2k2xSir PhoenixxxSeth2k2xsource:
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problem is i cannot get the grip modeled right it alwas turns out flat(even with chamfer)[/img]

Almost done? You're kidding right? You've barely modeled half of the gun. Your MP5 has very
little detail (and quality).

How to make the grip rounded? Model it rounded! How hard is that? Make it out of a cylinder with
6-8 sides, or a box with 3 segments and move the vertices around and scale them to form the
grip.

have u heard of TEXTURING?

and that is hald the gun the only thign left is the grip and the barrel :rolleyes:

No texture on Earth can save that crap. What you're asking for is a miracle. A texture is for putting
in small details, colors, and variations, it will in no way make a plain box look like a round object.
And apparently you've only HEARD of texturing, you've never done it before or learned what you
only make as part of the texture, and what you make as part of the model.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Infinint on Fri, 15 Aug 2003 21:14:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

what your problem Sir Phoenixx hes just trying to make a gun model, you dont have to download
it if you dont want to, so it not your problem

Subject: Re: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Fri, 15 Aug 2003 22:47:17 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

xSeth2k2xsource:

problem is i cannot get the grip modeled right it alwas turns out flat(even with chamfer)[/img]

haha... hahaha!!!  

u call that an MP5??? ahahahaha lol...

sorry if im being rude, but this is a mp5. well its acturally a MP5k

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Infinint on Fri, 15 Aug 2003 22:55:22 GMT
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View Forum Message <> Reply to Message

W O W

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Fri, 15 Aug 2003 23:31:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I would make that a 3rd person model.....

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Fri, 15 Aug 2003 23:33:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

and havoc your mp5 is a little thick

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 00:40:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Nodbuggerand havoc your mp5 is a little thick

yeah i know. this model is like 6 months old. i formated my pc and released a weapon pack that
had this model. i forgot to back up my files tho. lost all of my models. i havnt found anyone or
place that still has my weapon pack. 

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by xSeth2k2x on Sat, 16 Aug 2003 00:44:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

what ha sthis thread turned into.............. 

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Sat, 16 Aug 2003 00:55:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Havoc 89Nodbuggerand havoc your mp5 is a little thick

yeah i know. this model is like 6 months old. i formated my pc and released a weapon pack that
had this model. i forgot to back up my files tho. lost all of my models. i havnt found anyone or
place that still has my weapon pack. 
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I used to have it but i recently lost everything I had also. After that damn win xP thing.....

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Infinint on Sat, 16 Aug 2003 01:01:50 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

thats gota suck... i hope its not happening to me with that worm
dose any one know how i can reinstall that worm protection thingy, cuz i deleted it so i could
model easyer

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Sat, 16 Aug 2003 01:46:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Infinintwhat your problem Sir Phoenixx hes just trying to make a gun model, you dont have to
download it if you dont want to, so it not your problem

Do you even bother to read anything before replying? Who said I had a problem? He was showing
off his model, and I just gave him my honest opinion and answered his question.

Was anything that I said wrong or uncalled for? Not even in the slightest.

Sir PhoenixxAlmost done? You're kidding right? You've barely modeled half of the gun.
In that screenshot he's missing front iron sight, barrel, trigger guard, butt stock, and according to
him, the fore grip.

Sir PhoenixxYour MP5 has very little detail (and quality).
That model has little to no detail on it, everything on that model is just made out of fairly simple
boxes.

If you can't take honest opinions and criticism and advice than you shouldn't be here.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 01:51:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

i agree...

ur not gonna get better by just getting ppl to say positive comments on all ur models. if u dont let
ppl say some negative comments and/or advice, ur never gonna get better.
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Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Sat, 16 Aug 2003 01:56:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

I never publicly show my models unless I know they are good. Never got a bad review 

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 01:57:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

yeah???

i wonder why? :rolleyes:

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Ugauga01 on Sat, 16 Aug 2003 02:23:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hey Havoc.

Slayer gave me 3 of your weapons to bind into Genegade.

They are very very great 

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Sat, 16 Aug 2003 02:32:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Havoc 89yeah???

i wonder why? :rolleyes:

huh?

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 03:59:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

NodbuggerHavoc 89yeah???

i wonder why? :rolleyes:
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huh?

incase u didnt notice, i was being scarcastic.

Quote:Hey Havoc. 

Slayer gave me 3 of your weapons to bind into Genegade. 

They are very very great 

yeah?

they must be my New M4A1, New AK 47 and a pistol model.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Ugauga01 on Sat, 16 Aug 2003 04:10:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Yes they are.

I try to bone them the next time and then i ask you for the Power and Reachwidth. But i need your
ICQ-UIN  

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 04:27:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

me dont have ICQ

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Ugauga01 on Sat, 16 Aug 2003 05:19:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

What else??
AIM, IRC or MSN???

I use ICQ, AIM, IRC but no MSN

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Ferhago on Sat, 16 Aug 2003 20:09:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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There is a way to post negative comments without being cruel about it.

Your just out and out saying "Ha ha you suck". You dont even give him advice on how he could
make it better without laughing at him

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Sat, 16 Aug 2003 21:39:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

FerhagoThere is a way to post negative comments without being cruel about it.

Your just out and out saying "Ha ha you suck". You dont even give him advice on how he could
make it better without laughing at him

Sir Phoenixx already gave him advice.

and if u didnt read properly, i also wrote "sorry if i am being rude"

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Sat, 16 Aug 2003 23:13:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

FerhagoThere is a way to post negative comments without being cruel about it.

Your just out and out saying "Ha ha you suck". You dont even give him advice on how he could
make it better without laughing at him

Hello, dumbass. Is replying to a thread without reading anything in the thread a new fad now? Or
do you just not possess the ability to read?

I haven't said that he sucked, nor have I said that his model sucked. I also never included or
implied any lauging or anything like that in my reply. Half of my post was to answer his question
and to tell him how to make it better, but you wouldn't have known that because you apparently
can't read at all.

Cruel? You don't have the slightest clue what cruel is.

Are you trying to make yourself look stupid, or is it just a habit?

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Havoc 89 on Mon, 18 Aug 2003 03:45:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Sir PhoenixxFerhagoThere is a way to post negative comments without being cruel about it.

Page 8 of 12 ---- Generated from Command and Conquer: Renegade Official Forums

http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=184
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=6866&goto=39964#msg_39964
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=39964
http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=13
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=6866&goto=39987#msg_39987
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=39987
http://renegadeforums.com/index.php?t=usrinfo&id=184
http://renegadeforums.com/index.php?t=rview&th=6866&goto=40254#msg_40254
http://renegadeforums.com/index.php?t=post&reply_to=40254
http://renegadeforums.com/index.php


Your just out and out saying "Ha ha you suck". You dont even give him advice on how he could
make it better without laughing at him

Hello, dumbass. Is replying to a thread without reading anything in the thread a new fad now? Or
do you just not possess the ability to read?

I haven't said that he sucked, nor have I said that his model sucked. I also never included or
implied any lauging or anything like that in my reply. Half of my post was to answer his question
and to tell him how to make it better, but you wouldn't have known that because you apparently
can't read at all.

Cruel? You don't have the slightest clue what cruel is.

Are you trying to make yourself look stupid, or is it just a habit?

umm... Sir Pheonixx, he was talking to me  :rolleyes:

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Mon, 18 Aug 2003 12:26:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Havoc 89Sir PhoenixxFerhagoThere is a way to post negative comments without being cruel
about it.

Your just out and out saying "Ha ha you suck". You dont even give him advice on how he could
make it better without laughing at him

Hello, dumbass. Is replying to a thread without reading anything in the thread a new fad now? Or
do you just not possess the ability to read?

I haven't said that he sucked, nor have I said that his model sucked. I also never included or
implied any lauging or anything like that in my reply. Half of my post was to answer his question
and to tell him how to make it better, but you wouldn't have known that because you apparently
can't read at all.

Cruel? You don't have the slightest clue what cruel is.

Are you trying to make yourself look stupid, or is it just a habit?

umm... Sir Pheonixx, he was talking to me  :rolleyes:
Alright, if he was refering to you than all he has to do is ignore the second paragraph. I thought he
was refering to me since he didn't specify who he was talking too, and you had quoted his reply
and said that I did give him advice... 
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Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Skier222 on Wed, 20 Aug 2003 13:58:11 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

heres wht Modern Warfare's model of the MP5 looks like:

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Wed, 20 Aug 2003 16:01:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

If I saw the other side I would possibly tell you it looks like the one in CS.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by MonkeyPhonic on Wed, 20 Aug 2003 17:07:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

that is nice Skier, are we allowed a poly count tho?

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by maytridy on Wed, 20 Aug 2003 17:33:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1,025

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Wed, 20 Aug 2003 22:28:53 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

NodbuggerIf I saw the other side I would possibly tell you it looks like the one in CS.

This almost qualifies for the dumbest comment said today.

Hmmm, maybe that's because... They're both MP5's? :rolleyes: It's an MP5 variant, ALL MP5's
look alike.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Nodbugger on Wed, 20 Aug 2003 23:22:05 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Sir PhoenixxNodbuggerIf I saw the other side I would possibly tell you it looks like the one in CS.

This almost qualifies for the dumbest comment said today.

Hmmm, maybe that's because... They're both MP5's? :rolleyes: It's an MP5 variant, ALL MP5's
look alike.
aww god I hate to say it but your a dumbass. No two 3d models look alike. Let alone the skin. The
skin looks like the skin in CS.

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by xSeth2k2x on Wed, 20 Aug 2003 23:25:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

NodbuggerSir PhoenixxNodbuggerIf I saw the other side I would possibly tell you it looks like the
one in CS.

This almost qualifies for the dumbest comment said today.

Hmmm, maybe that's because... They're both MP5's? :rolleyes: It's an MP5 variant, ALL MP5's
look alike.
aww god I hate to say it but your a dumbass. No two 3d models look alike. Let alone the skin. The
skin looks like the skin in CS.
 

Subject: MP5 Almost done.......
Posted by Sir Phoenixx on Wed, 20 Aug 2003 23:35:47 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

NodbuggerSir PhoenixxNodbuggerIf I saw the other side I would possibly tell you it looks like the
one in CS.

This almost qualifies for the dumbest comment said today.

Hmmm, maybe that's because... They're both MP5's? :rolleyes: It's an MP5 variant, ALL MP5's
look alike.
aww god I hate to say it but your a dumbass. No two 3d models look alike. Let alone the skin. The
skin looks like the skin in CS.

I hate to say it, but you are completely wrong. The skin has no resemblance to the Counter Strike
MP5. The model has even less resemblance to the Counter Strike MP5.

The Counter Strike MP5:

Modern Warfare's MP5:
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There is VERY LITTLE in common between the two MP5 models/skins, except for the very basic
shape of an MP5.

LOL, now who's the dumbass? 
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